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Médulo de un numero real
El médulo o valor absoluto de un nimero real es su distancia al cero sobre la recta real. Para todo

namero real x, su modulo se expresa: |x]|
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Para entender mejor las propiedades que siguen, se representan los siguientes intervalos reales.
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Actividad 1: Responder y explicar las respuestas.

a) ¢ Para qué valores de x se cumple que |x| = —27?

a)|—\/§| S C)Sia>0,]—al =....ccceiiiiiiii
b)|-24+ 7= d)Sia<0,]2a+3al=....cccccceiiiiiiiiiii,

Actividad 3: Completar con >, < 0 = segun corresponda en cada caso.
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Actividad 4. Expresar los valores que pueden tomar las variables. Luego, representarlos en una recta
numeérica.
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Actividad 5: Marcar con una X los valores que puede tomar la variable en cada caso.
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